
27 de Septiembre de 2021 – CIRCULAR Nº 1281 - Verde   
La presente circular se encuentra en la página Web www.acopiadorescba.com 

 
Estimados, buen día. 
 
Les comentamos que por medio de la RG 5076/2021 (B.O. 27/09/2021), la AFIP 

reglamenta el nuevo monto mensual a partir del cual los trabajadores en relación de 
dependencia, jubilados y pensionados comienzan a pagar el impuesto. 

 
Se exime del gravamen a los salarios y/o haberes brutos de hasta $175.000 y 
establece el tratamiento a aplicar a los salarios y/o haberes brutos entre $175.000 y 

$203.000. 

 Sujetos: trabajadores en relación de dependencia, jubilados y otros. 

DEDUCCIÓN ESPECIAL INCREMENTADA: 

 Base: remuneración y/o haber bruto mes o el promedio -el que fuere menor-. 
 Período: 01/09/2021 al 31/12/2021. 

1️️ Hasta $175.000: retención $0. 

2️️ $175.000 a $203.000: deducción por tramos según tabla. (adjunto). 

 Los nuevos montos a partir de los cuales se aplica el impuesto resultan de 

aplicación para las rentas devengadas a partir del 1/9/2021. 
 En los casos en que los empleadores hubieran realizado la liquidación de los 

haberes devengados en septiembre con anterioridad a la entrada en vigencia 

de la presente resolución general, la devolución del saldo a favor del 
trabajador deberá realizarse en el primer pago posterior que se le realice. 

SUELDO ANUAL COMPLEMENTARIO. EXENCIÓN: 

 1er SAC. 2021: promedio mensual y/o haber bruto hasta $150.000 
 2do SAC. 2021: promedio mensual y/o haber bruto hasta $175.000 

Vigencia: 27/09/2021. 
 

Cualquier duda y/o consulta, quedamos a vuestra disposición. 
 
Saludos.- 
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